
 نیمار، نماینده سانتوس 
در مذاکره با ستاره‌ها!

نیمار رسماً به سانتوس برگشت و بلافاصله خواسته‌هایش 
برای جذب چندین بازیکن نامدار را مطرح کرده است. 
بازگشت نیمار به سانتوس نه تنها فوتبال برزیل را دگرگون 
کرده، بلکه به گزارش »UOL Esporte«، این ستاره برزیلی 
از سانتوس خواسته است تا برای ایجاد یک تیم قوی تلاش 
کند و نام‌های مهمی را هم مطرح کرده است: پل پوگبا )آزاد(، 
مارسلو )آزاد(، تیاگو سیلوا )فلومیننزه(، سرخیو راموس 
)آزاد(، پائولو هنریکه گانسو )فلومیننزه(، لئاندرو پاردس )رم( 
و آرتور ملو )یوونتوس(. این رسانه همچنین ادعا می‌کند که 
خود ستاره برزیلی شخصاً وارد مذاکرات خواهد شد تا آنها 
را متقاعد کند به پروژه »تیم رؤیایی« بپیوندند. از سوی 
دیگر، فراتر از پروژه فوتبالی، سانتوس از جذب نیمار بسیار 
خوشحال است، چرا که او به عنوان یک ستاره جهانی، یک 
ماشین پول‌سازی است، همان‌طور که فابیو ولف، مدیر ولف 
اسپورتس )شرکت مارکتینگ ورزشی(، اعتراف کرده بود: 
»نیمار یک بازیکن استثنایی و یک ماشین پول‌سازی است. 
بنابراین، اگر سانتوس او را جذب کند و در شرایط جسمی 
خوبی باشد، این باشگاه فرصت‌های بزرگی در داخل و خارج 
از زمین خواهد داشت.« علاوه بر این، خود ولف بیان کرد 
که این اتفاق از تأثیر بازگشت رونالدو نازاریو به کورینتیانس 
پیشی خواهد گرفت: »بازگشت نیمار به سانتوس تأثیر 
عظیمی در زمینه بازاریابی خواهد داشت. مشابه و احتمالاً 
حتی بیشتر از تأثیر رونالدو در کورینتیانس. دلیل؟ به خاطر 

قدرت و گستردگی شبکه‌های اجتماعی امروزی.«

ناپولی پیشنهاد گالاتاسرای را رد کرد
ناپولی پیشنهاد اولیه باشگاه ترکیه‌ای برای خرید مهاجم 
ارزشمندش را رد کرده است. ویکتور اوسیمن که در ابتدای 
فصل پس از ماه‌ها جنجال به صورت قرضی به گالاتاسرای 
پیوست، دوباره سرنوشتش در آینده مورد بحث قرار گرفته 
است. روزنامه ایتالیایی کوریره دلواسپورت گزارش می‌دهد 
که گالاتاسرای برای خرید مهاجم نیجریه‌ای با یک پیشنهاد 65 
میلیون یورویی وارد عمل شده است اما پارتنوپی بلافاصله آن 
را رد کرده است؛ ترک‌ها قادر به دائمی کردن قرارداد او نیستند 
و باید بند فسخ 75 میلیون یورویی او را به ناپولی بپردازند. 
اوسیمن در قراردادش یک بند فسخ 81 میلیون یورویی برای 
ماه ژانویه دارد که در صورتی که او در همین زمستان به تیمی 
جز گالاتاسرای بپیوندد، باشگاه ایتالیایی باید 6 میلیون یورو 
به آنها غرامت پرداخت کند؛ به همین دلیل است که باشگاه 
ترکیه‌ای تنها تیمی است که می‌تواند اوسیمن را با مبلغی کمتر 
از بند رهایی او یعنی چیزی حدود 75 میلیون یورو به خدمت 
بگیرد. بند فسخ قرارداد اوسیمن در ابتدا 130 میلیون یورو 
ارزش داشت اما تابستان گذشته زمانی که مهاجم آفریقایی 
قبل از پیوستن به گالاتاسرای قراردادی جدید با ناپولی امضا 
کرد، مبلغ آن کاهش یافت. در صورت ماندگاری آنتونیو کونته 
در ناپولی، بعید است که ویکتور اوسیمن جایی در ترکیب تیم 
او داشته باشد. دی لورنتیس و اعضای هیأت مدیره پارتنوپی 
در تابستان آینده باید هرطور شده او را با یک مبلغ هنگفت 

به فروش برسانند.

دورگو اولین خرید آموریم در یونایتد
انتقال ستاره جوان دانمارکی لچه به یونایتد نهایی شد. 
منچستریونایتد در آستانه جذب پاتریک دورگو وینگر 
کارآمد لچه است. یونایتد قرار است ۳۰ میلیون یورو علاوه 
بر ۵ میلیون یورو به این تیم ایتالیایی پرداخت کند. به نوشته 
دیلی‌میل، شنیده‌ها حاکی از آن است که دو باشگاه به توافق 
شفاهی رسیده‌اند و دورگو اولین خرید آموریم به عنوان 
سرمربی منچستریونایتد خواهد بود. دورگو ۲۰ ساله که برای 
تیم ملی دانمارک بازی می‌کند، اصالت نیجریه‌ای دارد و در 
حال حاضر برای لچه در سری آ ایتالیا بازی می‌کند. او می‌تواند 
به عنوان وینگر، هافبک کناری و دفاع کناری در سمت چپ 
یونایتد بازی کند. او تا اینجای فصل ۲۳ بار برای لچه بازی کرده 

و سه گل و یک پاس را گل به ثبت رسانده است. 

افت فاحش قیمت نیمار
آسیب‌دیدگی‌ها و دوری‌های پیاپی نیمار از میادین باعث 
شده‌اند قیمت این ستاره برزیلی سقوط عجیبی داشته 
باشد. نیمار بعد از جدایی از پاری‌سن‌ژرمن راهی الهلال 
شد. او در الهال روزهای کابوس‌واری را تجربه کرد و 
آسیب‌دیدگی‌های پیاپی باعث شدند تا تنها در چند بازی 
برای تیمش به میدان برود. نیمار در نهایت از الهلال جدا 
شد و قراردادش را با این تیم فسخ کرد تا به فوتبال برزیل 
برگردد و از قرار معلوم پیراهن سانتوس را بر تن کند. به نوشته 
اسپورت قیمت نیمار افت عجیبی داشته است. این بازیکن 
زمانی ۱۸۰ میلیون یورو ارزش داشت و از گران‌ترین بازیکنان 
جهان بود ولی آسیب‌دیدگی‌های پیاپی باعث شد که ارزش 
او تا ۱۵ میلیون یورو کاهش یابد. نیمار که با قراردادی دوساله 
راهی الهلال شده بود مصدومیت‌های طولانی‌مدتی را تجربه 
کرد؛ به طوری که در یک فصل و نیم تنها در هفت بازی و روی 
هم رفته ۴۲۸ دقیقه برای الهلال بازی کرد. او یک گل زد که 
آن هم برابر نساجی مازندران در لیگ نخبگان آسیا بود. او 

البته سه پاس گل هم داد.

 

ریکاوری رودری عالی پیش می‌رود
ریکاوری رودری سریع‌تر از تصورات پیش می‌رود و او اکنون در 
حال انجام تمرینات میدانی در کمپ ورزشی سیتی است. 
همه‌چیز در مورد روند بهبودی رودری هرناندز پس از عمل 
جراحی مربوط به پارگی رباط صلیبی مثبت است. برنده 
توپ طلا در سیتی یک گام بزرگ دیگر برداشته و تمرینات 
روی چمن را آغاز کرده است. این هفته او تمرینات خود 
را روی چمن کمپ ورزشی سیتی آغاز کرد که بدون شک 
پیشرفت بزرگی در روند بهبودی‌اش به حساب می‌آید. علاوه 
بر جلسات طولانی توانبخشی و تمرینات در باشگاه، رودری 

اکنون شروع به کار روی چمن کرده است.
در حین تمرینات میدانی، او با یک بانداژ که زخم روی زانویش 
را پوشانده بود، دیده شد. با این حال، رودری دارای تحرک 
خوبی در زانویش است که به او این امکان را می‌دهد تا 
حداقل تمرینات پایه‌ای را انجام دهد. هدف رودری پس از 
اینکه در برابر آرسنال در اوایل فصل رباط صلیبی‌اش آسیب 

دید، بازگشت به میادین قبل از پایان فصل است. 
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خبر

خاویر تباس رئیس لالیگا اعلام کرد که ثبت 
قرارداد دنی اولمو، ستاره بارسلونا غیرقانونی 
بوده و او برای منحل کردن قرارداد این بازیکن 
تلاش می‌کند. در ماه آگوست دنی اولمو با 
رقم 50 میلیون پوند از لایپزیش به بارسلونا 
پیوست. در آن زمان، به خاطر محدودیت‌های 
دستمزد، لاپورتا فقط توانست قرارداد اولمو 
را تا ماه دسامبر ثبت کند. بارسا برای ثبت 
قرارداد اولمو در نیم فصل دوم دردسرهای 
زیادی کشید و بعد از رد شدن درخواستش 
در لالیگا و فدراسیون اسپانیا، مجبور شد از 
طریق دادگاه عالی ورزش کارش را پیش ببرد 
و در نهایت موفق به ثبت قرارداد اولمو و پائو 

شد. ویکتور 

خاویر تباس در مصاحبه‌ای با مارکا گفت: »ما 
مخالف ثبت قرارداد اولمو بودیم و منابعی را در 
اختیار سازمان‌های مربوطه قرار دادیم. از نظر 
قانونی، قرارداد اولمو نمی‌تواند ثبت شود. اگر 
ما به این قضیه ایمان داریم، پس احتمالاً 
شانس این را هم داریم که قرارداد اولمو را 
از ثبت شدن خارج کنیم. ما درخواستمان 
را ارسال کرده‌ایم، چون می‌دانیم تصمیم 

قانونی گرفته نشده است.«
باشگاه‌هایی همچون سویا، اتلتیک بیلبائو 
و اتلتیکومادرید علناً مخالفت خودشان را 
با ثبت قرارداد دنی اولمو اعام کردند و 
معتقدند که لالیگا همواره به نفع بارسلونا 

عمل کرده.

رم در بازی خانگی امشب برابر تیم 
صعودکرده آینتراخت فرانکفورت 
تنها با پیروزی می‌تواند به مرحله 
بعد برود. تیم ایتالیایی تنها یک 
امتیاز از منطقه حذف فاصله دارد 
اما رقیب آلمانی در رده دوم جدول 
۳۶ تیمی لیگ اروپا قرار گرفته 

. ست ا
رم در میانه یک فصل پر فراز و 
نشیب قرار دارد و ممکن است برای 
نخستین بار بعد از حذف زودهنگام 

۱۰ سال قبل از لیگ قهرمانان در 
مراحل اولیه رقابت‌های اروپایی 
حذف شود. جالوروسی هرگز در 
نخستین مرحله لیگ اروپا یا جام 
یوفا حذف نشده اما اگر امشب 
امتیازات کامل نگیرد احتمالاً از 
جمع ۲۴ تیم اول بیرون می‌رود. 
لیگ اروپا مثل لیگ قهرمانان 
برای نخستین بار به شکل لیگ 
برگزار می‌شود و تیم‌های اول تا 
هشتم به صورت مستقیم به یک 

هشتم نهایی می‌روند و تیم‌های 
نهم تا بیست و چهارم در مرحله 
پلی‌آف با یکدیگر روبه‌رو می‌شوند 
و تیم‌های برنده به مصاف تیم‌های 

اول تا هشتم می‌روند.
باخت یک بر صفر هفته گذشته 
مقابل آلکمار باعث انتقاد شدید 
کلودیو رانیری از تیمش شد که از 
هفت بازی قبلی تنها دو پیروزی به 
دست آورده. مربی ۷۳ ساله شاید 
کمی اوضاع رم را آرام کرده باشد اما 
تیم او در رده نهم لیگ ایتالیا قرار 
دارد با ۹ امتیاز اختلاف نسبت به 
رقیب همشهری و صدرنشین لیگ 
اروپا، لاتزیو که در رده چهارم سری

A قرار دارد.
تیم رانیری به باخت هلند واکنش 
خوبی نشان داد و بعد از ۱۳ بازی 
بدون برد خارج از خانه در زمین 
اودینزه ۲ بر یک پیروز شد و بردن 
بازی‌های متوالی برای دومین بار 
در این فصل شاید روحیه تیم 
را در آستانه این دیدار حساس 
بالا ببرد. رم در ۴۵ بازی خانگی 
اروپایی آخرش ۳۳ برد و تنها سه 
باخت داشته اما از ۱۴ بازی با رقبای 
آلمانی تنها سه پیروزی به دست 

آورده است.
بازی‌ها بسیار حساس و نزدیک 
است و تیم دینو تاپمولر تنها سه 
امتیاز با تیم رده دهمی بودوگلیمت 
فاصله دارد برای همین بازی امشب 
برایشان مهم است و باید با کسب 
امتیاز از صعود مطمئن شوند. 
قهرمان سال ۲۰۲۲ لیگ اروپا در 
دور ششم مسابقات ۳ بر ۲ به لیون 
باخت تا شکست ناپذیری‌اش در 
رقابت‌های درجه دوم اروپا بعد از 

۱۸ بازی تمام شود.
آینتراخت با تساوی ۲ بر ۲ این 
هفته مقابل هوفنهایم در رده سوم 
جدول بوندس لیگا ماند با ۱۱ امتیاز 
اختاف نسبت به بایرن مونیخ 

. رنشین صد

آینتراخت بی‌انگیزه نیست

بازی مرگ و زندگی برای رم

به بهانه فسخ قرارداد نیمار با الهلال

گران‌های بی‌مصرف
پول دنیای فوتبال را می‌چرخاند 
به  ج کردن  اما لزوماً پول خر
و  بارها  نیست.  موفقیت  معنای 
بارها بازیکنانی با مبالغ هنگفت 
به تیم دیگری منتقل شده‌اند اما 
نتوانسته‌اند انتظارات را برآورده کنند. 
همه‌اش هم تقصیر خودشان نیست 
شاید در زمانی نامناسب به باشگاهی نامناسب با مربی نامناسب رفته‌اند. آخرین 
نمونه نیمار است که قراردادش با تیم الهلال عربستان را فسخ کرد. او با ۹۰ میلیون 

یورو از پاری سن ژرمن جدا شد در حالی که هیچ تیم اروپایی 
نمی‌خواست به پاریسی‌ها در خلاص شدن از او کمک کند. این 

برزیلی از نظر جسمی شکننده بود و رفتاری غیرحرفه‌ای داشت. 
او در نهایت با تنها یک گل و هفت بازی قراردادش را فسخ کرد 
و احتمالاً به باشگاه اولش، سانتوس بر می‌گردد. نیمار یک 
بار دیگر هم در فهرست چنین بازیکنانی قرار می‌گیرد که 
مبلغ بالای انتقالشان را توجیه نکردند. او می‌خواست از سایه 

لیونل مسی در بارسلونا خارج شود و تیم پاریسی را به نخستین 
قهرمانی‌اش در اروپا برساند اما گرانترین بازیکن تاریخ خیلی زود زیر 

سایه کیلیان امباپه رفت که آمدنش به پاریس دوباره برزیلی را در 
محاق برد. نمونه‌های دیگر را بررسی می‌کنیم.

خامس رودریگس، موناکو به رئال مادرید
فلورنتینو پرس رئیس باشگاه رئال مادرید مثل همه 
دنیا عاشق پسر تکنیکی و خوشتیپ تیم ملی کلمبیا 
شد که نقش مهمی در صعود کشورش به یک چهارم 
نهایی جام جهانی ۲۰۱۴ داشت و آخرین کهکشانی 

نقطه عطفی در مادرید شد. او فصل اول ۱۷ گل زد اما با آمدن زین‌الدین زیدان که 
تاریخ مدرن مادرید بود، کار خامس در مادرید تمام شد. بعد از دو سال حضور قرضی در بایرن مونیخ، 

ستاره ۸۰ میلیون یورویی و برنده کفش طلای جام جهانی برزیل به عنوان بازیکن آزاد جدا شد.

زلاتان ابراهیموویچ، اینتر به بارسلونا
خودش را تنها اسطوره فوتبال جهان می‌داند اما انتقالش به بارسلونا در سال ۲۰۰۹ یکی از 
فاجعه‌بارترین معاملات تاریخ بود. بارسا به علاوه نزدیک به ۷۰ میلیون یورو، ساموئل اتوئو را به اینتر 
داد که ستاره قهرمانی سال ۲۰۰۹ بارسا و سال ۲۰۱۰ اینتر بود. رابطه مهاجم سوئدی و پپ گواردیولا 

وحشتناک بود و اگرچه ۲۱ گل برای بارسا زد اما این قطعاً یکی از بدترین انتقالات تاریخ فوتبال بود.

کپا آریسابالاگا، اتلتیک بیلبائو به چلسی
گران‌ترین دروازه‌بان تاریخ که هیچ شباهتی به بهترین نداشت و چلسی هنوز نتوانسته 
برای خرید ۷۲ میلیون پوندی‌اش در سال ۲۰۱۸ مشتری پیدا کند. او دو فصل ثابت بود و در 
فصل 2023-2022 شماره یک خود را از ادوارد مندی پس گرفت اما دوباره افت کرد و حالا به 
صورت قرضی برای بورنموث بازی می‌کند. او را بیشتر با ادا اطوار جام اتحادیه به یاد می‌آورند، 

در فینال سال ۲۰۱۹ در مقابل تعویض مقاومت کرد و سه سال بعد به بازی آورده شد تا در 
ضربات پنالتی کمک کند اما یک پنالتی هم نگرفت و ضربه پنالتی خودش را به آسمان زد!

 
هری مگوایر، از لسترسیتی به منچستریونایتد

منچستریونایتد گرانترین مدافع جهان را در سال ۲۰۱۹ خرید و ۸۰ میلیون پوند داد و 
به یک چهارم این قیمت در سال ۲۰۲۳ راضی شد اما وستهام همین را هم نخواست. 

تصمیم به دادن بازوبند کاپیتانی به او هم مسخره بود با توجه به اشتباهات متعددی که 
داشت و بازی‌های شوکه کننده‌ای که انجام داد.

روملو لوکاکو، اورتون به منچستریونایتد و اینتر به چلسی
لوکاکو ابتدا در منچستریونایتد ناموفق بود با آنکه در وست برومویچ و اورتون خودش را در لیگ 
برتر ثابت کرده بود. شروع خوبی داشت اما بعد زیر نظر ژوزه مورینیو و بعد اوله گونار سولشر 
دوران بدی را سپری کرد تا مبلغ ۷۵ میلیون پوندی‌اش را توجیه نکند. در سال ۲۰۲۱ از اینتر به 
چلسی رفت تا کار ناتمامش را تمام کند چون در دوره اول حضورش در چلسی حتی یک گل نزده 
بود اما ۱۵ گل در ۴۴ بازی اصلاً با مبلغ 97/5 میلیون پوندی او مطابقت نداشت ضمن اینکه با 

توماس توخل درگیر شد و اعتماد مربی‌اش را از دست داد تا دوباره به سن سیرو برگردد. مذاکرات 
پنهانی برای انتقال به یوونتوس هواداران اینتر را عصبانی کرد و در نهایت به رم رفت. حالا دوباره 

با مربی محبوبش، آنتونیو کونته در ناپولی به اوج رسیده است.

آلوارو موراتا، رئال مادرید به چلسی
انتقال مستمر به تیم‌های بزرگ آن هم برای کسی که معمولاً زیاد گل نمی‌زند، هنر ایجنت موراتا است. 

او با ۱۵ گل در لالیگای 2017-2016 با ۶۰ میلیون پوند به چلسی رفت و در ۱۸ ماه ۱۶ گل زد تا اینکه در ژانویه 
۲۰۱۹ به اتلتیکومادرید رفت.

آنتوان گریزمان، اتلتیکومادرید به بارسلونا
از فجایع دوران خوسپ ماریا بارتومئو این بود که در سال ۲۰۱۹ او را با ۱۲۰ میلیون یورو 

خرید و او دو سال بعد به مادرید برگشت تا دوباره بازیکنی در کلاس جهانی شود 
و مشخص شد عملکرد او در بارسا به مدیریت بارتومئو ربط 

داشته نه کیفیت بازیکن.

سیدعلی بلندنظر
خبرنگار

گزارش یک

جک گریلیش، استون ویلا به منچسترسیتی
عده‌ای به خاطر نقش او در سه‌گانه منچسترسیتی دورانش 
را موفقیت‌آمیز می‌دانند اما در آن فصل فقط روی ۱۶ گل در 
۵۰ بازی مؤثر بود. سیتی باید هر چه زودتر فکری کند برای 
کم کردن ضرر صد میلیون پوندی که برای او پرداخت، او 

از سال ۲۰۲۳ در لیگ برتر موفق به گلزنی نشده است.

راندال کولوموآنی، آینتراخت فرانکفورت به پاری سن ژرمن
واقعاً عجیب بود که پاریسی‌ها برای او ۸۰ میلیون یورو 
دادند. در ۴۶ بازی برای تیم آلمانی ۲۳ گل زد اما امتحانش 
را در بالاترین سطح پس نداده بود، شاید کولوموآنی را 
آوردند تا امباپه را راضی نگه دارند. او در فصل اول شش 
گل لیگ و در فصل دوم دو گل لیگ زد تا اینکه در نهایت 
هفته قبل به یوونتوس قرض داده شد. حالا پاری سن 
ژرمن امیدوار است این بازیکن ۲۶ ساله بیانکونری را برای 

خریدنش راضی کند.

نیکلا پپه، لیل به آرسنال
بعد از آنکه پپه در فصل آخرش در آرسنال تنها یک گل در 
لیگ برتر زد توپچی‌ها تاش کردند بخشی از ۷۹ میلیون 
پوند پرداختی سال ۲۰۱۹ را پس بگیرند اما بعد از یک 
دوره ناموفق در نیس، در تابستان ۲۰۲۳ به عنوان بازیکن 
آزاد به ترابزون اسپور رفت با آنکه یک سال از قراردادش 
 مانده بود؛ تا این حد برای خلاص شدن از دستش 

مصمم بودند!

 ژوائو فلیکس، بنفیکا به اتلتیکومادرید
در تابستان ۲۰۱۹ پیشنهادهای زیادی داشت اما فکر می‌کرد 
بهترین جا برایش اتلتیکومادرید است برای همین با ۱۲۶ 
میلیون پوند گرانترین خرید تاریخ باشگاه شد و البته 
بزرگترین کلاه ممکن سر دیگو سیمئونه رفت. بعد از ۲۵ 
گل در ۹۶ بازی لالیگا به چلسی قرض داده شد. آنجا و در 
دوره قرضی در بارسلونا هم موفق نبود اما آبی‌ها در تابستان 

گذشته با ۴۵ میلیون پوند او را خریدند.

پل پوگبا، یوونتوس به منچستریونایتد
منچستریونایتد در سال ۲۰۱۲ پوگبا را در ازای هیچ از دست داد. 
۱۰ سال بعد این اتفاق تکرار شد و هواداران خوشحال بودند 
از رفتن بازیکنی که هیچ وقت نتوانست کلاس جهانی‌اش را 
تکرار کند. یونایتد در سال ۲۰۱۶ برای او 89/5 میلیون پوند داد 
و در شش فصل فقط یک جام اتحادیه و قهرمانی لیگ اروپا را 
به دست آوردند. دوباره به یووه رفت و بعد از ۱۸ ماه به دلیل 

محرومیت دوپینگ بازیکن آزاد شد.

آنتونی، آژاکس به منچستریونایتد
آنتونی در دو فصل بازی در هلند آینده‌دار به نظر می‌رسید برای 
همین یونایتد برای او ۸۲ میلیون پوند داد و انتظار می‌رفت 
زیر نظر مربی سابقش در آژاکس، اریک تن‌هاخ شکوفا شود 
اما در میانه فصل دوم حضورش مشخص شد فقط می‌تواند 
چند کار تکنیکی انجام دهد نه بیشتر برای همین دو هفته 

قبل به رئال بتیس قرض داده شد.

کوتینیو  و  دمبله، لیورپول و دورتموند به بارسلونا
اولی یکی از بهترین معاملات لیورپول بود و بدترین از نظر 
بارسلونا. بارسا ۱۲۰ میلیون یورو به اضافه ۴۰ میلیون یورو 
افزونه‌ها برای بازیکنی پرداخت که اصاً لازم نداشت، 
این هم از شاهکارهای بارتومئو بود و تنها کار مهمش در 
چهار سال حضور در بارسا دو گلی بود که در دوران قرضی 
حضور در بایرن مونیخ به کاتالان‌ها زد. در سال ۲۰۲۲ با ۲۰ 
میلیون یورو به استون ویا رفت. بارسلونا از فروش نیمار 
پول داشت و دورتموند بعد از یک فصل درخشش دمبله 
بابت او ۱۰۵ میلیون یورو گرفت و از همان ابتدا ناکام بود 
تا اینکه یک سال بعد از تمدید قراردادش به پاری سن 
ژرمن رفت. به قول خودش پنج سال 

از زندگی‌اش را از دست داد.

ادن آزار، چلسی به رئال مادرید
انتقال ۱۰۰ میلیون یورویی به 
مادرید از همان پیش فصل که 
آزار با اضافه وزن حاضر شد، 
محکوم به شکست بود. البته 
این بلژیکی از نظر مصدومیت 
هم بدشانس بود در حالی که 
در هفت سال حضور در چلسی 
تقریباً اصلاً مصدوم نشد. قهرمانی 
لیگ قهرمانان را تجربه کرد اما حتی 
یک دقیقه در ال‌کلاسیکو بازی نکرد 
و این گویای همه چیز در مورد بدترین 

خرید تاریخ مادرید است.

لالیگا دوباره علیه بارسلونا

ثبت قرارداد اولمو 
غیرقانونی بوده


